
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Харчові технології» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові 
технології» Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» спрямована на 
підготовку фахівців бакалаврського рівня у галузі знань 18 «Виробництво та 
технології» за спеціальністю 181 «Харчові технології». Програма реалізується 
Полтавським державним аграрним університетом та передбачає здобуття 240 
кредитів ЄКТС протягом чотирьох років навчання.

Метою програми є підготовка професійно орієнтованих фахівців, 
здатних вирішувати виробничі та технологічні завдання у різних галузях 
харчової промисловості з урахуванням особливостей нутрієнтного складу 
продовольчої сировини.

Програма має прикладну та практико-орієнтовану спрямованість, 
базується на сучасних наукових дослідженнях і практичному досвіді харчової 
галузі. Вона відповідає сучасним потребам ринку праці та спрямована на 
формування компетентностей, необхідних для професійної діяльності у сфері 
виробництва, контролю якості та управління безпечністю харчових продуктів.

Зміст програми відповідає вимогам галузевого стандарту, має широкий 
спектр ОК спрямованих на розроблення та удосконалення технологій 
харчових продуктів.

Програма передбачає формування як загальних, так і фахових 
компетентностей, зокрема здатність управляти технологічними процесами, 
здійснювати контроль якості, розробляти нові технології, проводити 
дослідження та впроваджувати системи менеджменту якості.

Освітня програма забезпечує підготовку фахівців, здатних: 
організовувати та контролювати технологічні процеси; розробляти та 
вдосконалювати харчові технології; впроваджувати системи управління 
якістю і безпечністю; проводити лабораторні дослідження та аналіз якості 
продукції; підвищувати ефективність виробництва і впроваджувати 
ресурсозберігаючі технології.

До основних переваг освітньої програми можна віднести відповідність 
стандарту вищої освіти та потребам ринку праці; практико-орієнтованість 
підготовки; орієнтація на сучасні технології виробництва харчових продуктів; 
формування компетентностей у сфері якості та безпечності продукції.

У цілому освітня програма є змістовною та сучасною, однак:
враховуючи, що підготовка фахівців здійснюється для широкого 

спектру галузей харчової промисловості доцільно для ОК 16 «Контроль якості 





  



 


